

一星期没下雨,为何家里还是渗水?

- 鼓楼区仁和街7号居民反映老房子问题“三不管”
- 原来是楼上住户水管堵塞了,记者介入目前问题已解决

“纸巾往墙上一贴,就粘在墙上了。”日前,家住南京鼓楼区仁和街的居民孔先生向快报(“问政”网络互动平台:<http://wenzheng.dsqq.cn/>)反映,最近几天,他发现卧室南面的墙上洇出大面积的水渍。墙壁不断地在渗水,他又找不到具体负责的单位,无可奈何之下只好向快报求助。

网上留言 房子渗水“三不管”

孔先生在都市圈圈网“问政”频道留言称,鼓楼区仁和街7号2栋是上世纪60年代的老房子,一到雨天,房屋外墙雨水渗透到房屋内墙,我们居民深受其苦。尤其是9月份以来,屋内墙面都潮湿了,连地面都有积水。我们很担心,如果长年累月这样,房子很有可能成为危房。

孔先生还提到,他家房屋是三乐集团房改房,现在三乐集团也联系不上了。他先后和山西路社区、鼓楼区房产管理所反映过房屋漏水情况,但两家单位都表示对该处房屋情况不了解,管不了。

据了解,孔先生当初住在六

楼,后来搬到现在所住的一楼,图的就是腿脚方便,哪知道方便了腿脚,却多了这么个麻烦。

实地查看 纸巾可直接粘在墙上

9月8日,记者来到孔先生家中。走进卧室,记者就能看见西南方向和东南方向墙角有大片水渍,屋顶和墙壁的交界处已经长出了黑色霉斑。“墙面上就有水。”面对记者,孔先生当场拿了一张三层纸巾展开,贴在距东面房顶下方50厘米处墙壁上,约五六秒钟,把手放开,纸巾已经浸湿大半,贴在墙上了。于此同时,记者随手摸了一下墙壁,墙面像是刚从水里打捞出来一样湿凉。

对此孔先生很不解,虽然内墙面很潮湿,但是外墙面却十分干燥。孔先生指着楼上人家告诉记者:“有一个星期没下雨了,楼上这个位置是卧室,不走水管,现在不知道里头的水是从哪里出现的。”

原产权单位 疑楼上住户漏水所致

就孔先生反映的问题,记者随后来到山西路社区居委会了解情况。据社区工作人员介绍,仁和街

7号两幢房子公共部分维修仍属原产权单位三乐电子信息产业集团有限公司负责,记者随后电话联系了三乐集团负责物业工作的江南维修服务中心,中心胡主任当场表示,会派人到现场查看。

9月14日上午,记者再次来到孔先生家中,三乐集团江南维修服务中心一位负责人正在现场查看。时隔数日,孔先生家中墙壁渗水的面积大了一倍,同时,隔壁102室南面院墙也出现了大面积渗水现象。

负责人查看后发现,102室靠南的一个出租单间里,四面墙壁都是湿的,租客只能把床挪到屋子中间,102室的地下已经有积水了。据此负责人告诉孔先生,他家墙壁渗水可能是由于102室顶上住户202室家中漏水造成的。

多方见证 “破门”而入,疏通管道

听了负责人解释,孔先生告诉记者,此前他也怀疑是楼上202室漏水,但202室一直没有入住,社区和周围邻居都知道。据悉,202室业主姓李,周围人最后一次看见他,是今年4月他回社区办事,目前李某可能在无锡妹妹家。

随后,孔先生拨打110电话报

警。没多久,宁海路派出所张警官来到现场。因为李老先生一直独居,社区和警方短时间内都联系不上他,想要解决漏水问题,唯一的办法只有强行进入李老先生的家中。

张警官请示领导后,在社区工作人员、孔先生及记者三方见证下,将202室门前挂锁强行敲开。房门被打开后,一股霉烂的气味扑面而来。漏水果然源于202室。记者注意到,北面门边上一个方形水池里积了满满一池子已发黑的污水,并漫了出来。原来,202室因为长期无人居住,下水道堵塞,导致楼上住户生活污水漫溢到202室家中水池里。因为该处房屋地面北高南低,所以积水漫出后,穿过中间一道上锁的房门,流到南面从南边沿墙体往下渗。

孔先生随即请来疏通管道的师傅将202室水管修好,张警官再三叮嘱,修好之后一定要重新买个挂锁。

截至发稿时,记者再次联系了孔先生,对方表示202室堵塞的水管已经修好,房门也重新配了锁,目前钥匙已经交至社区居委会,他还在202室门前留下了联系方式。在电话中,孔先生再次对快报、社区和民警等的帮助表示感谢。

快报记者 姜毅弘

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录<http://wenzheng.dsqq.cn/>(现代快报“问政”官方微博),按右上方提示给我们留言。发帖留言时,请务必留下电话,以便我们联系;希望您的文字控制在千字以内,说明事情经过和诉求。同时,“问政”官方微博:<http://t.sina.com.cn/bxhs0001>,您即刻加入投诉报料,可获取“问政”最新信息。

请广大读者和网友务必如实反映问题、提供文字材料,如果存在恶意诽谤、侵犯他人名誉权等损害他人权益的违法行为,将承担相应的法律责任。

欢迎读者、网友投诉爆料,我们对您的个人信息绝对保密!

问政热线:
025-84783527、
025-84783479、
13675161725

传真:025-84783477

快报一部主办

“中韩专家眼鼻整形” 专场峰会手术预约中

行业见证:凤凰岛整形好口碑,求美如潮



“眼鼻疑难整形中韩专家大会诊”开启

“眼鼻疑难整形中韩专家大会诊”会议上,南京凤凰岛整形机构全润泽院长和韩国korea整形外科医院申承翰院长分别对中韩整形现状,尤其是眼鼻疑难整形做了详细分析和探讨交流,旨在帮助对眼鼻整形要求较高、眼鼻整形手术失败和有眼鼻整形需求但是对效果把握不准的人群,在社会上掀起了一股“眼鼻疑难整形”热。

全院长告诉记者,目前南京缺少统一的机构专门解决求美者最关注的整形疑难问题,这次“眼鼻疑难整形中韩专家大会诊”的顺利开展和“整形王国”韩国专家的倾力加盟,正是填补了这一项空白,也充分奠定了南京凤凰岛整形机构在南京眼鼻整形市场上不可动摇的位置。

凤凰岛眼鼻整形行业领先,获韩国同行赞赏学习

全院长说,相比较欧美国家人种,中韩两国同属于东方人,皮肤、骨骼无太大差异,所以很多整形手法上都很相似;相比较而言,“激进”的欧式眼鼻整形方法就不太适合亚洲人了。这次中韩两国专家跨国交流整形技术,是为了更好地发展亚洲整形市场,打造专属东方审美的个性眼鼻。

作为本次活动的主办方,南京凤凰岛整形机构在眼鼻整形方面很有建树,是业界技术领先的权威机构。由全润泽院长、吕启凤主任等人组成的专家团队常年往返于中韩两国之间,参加各类学术交流会议,与韩国各大专业整形机构之间保持良好的技术交流和理念对接。其间,南京凤凰岛整形机构的尖端眼鼻技术,获得韩国同行充分认可,

随着整形手术的愈发普遍和人们审美要求的不断提高,越来越多的“眼鼻整形”要求考验着每一位整形医生,“眼鼻疑难整形”开始浮出水面。

由南京凤凰岛整形机构主办,韩国korea整形外科医院申承翰院长和韩国LA FORET整形美容医院李斗阳院长等人倾力加盟的“眼鼻疑难整形中韩专家大会诊”活动,近日在南京凤凰岛整形机构顺利开展,会议最后还开通了“韩国整形直通车”。主办方全润泽院长说,眼鼻疑难手术适合想开双眼皮、小眼开大、祛眼袋、去鱼尾纹和想改善鼻梁扁塌、鼻翼肥厚、鼻子过短、先天性鼻畸形或唇腭裂继发型鼻畸形以及综合鼻整形失败修复等求美者,“中韩专家眼鼻整形”9月预约同时开启。

□本报记者 张弛

◀“眼鼻疑难整形中韩专家大会诊”专家现场交流

引起韩国各大整形医院专家的强烈关注,先后来到凤凰岛整形机构进行技术交流,并被韩国同行竞相效仿。

凤凰岛好口碑,见证中国整形璀璨5年

行业专家论之,南京凤凰岛整形机构“整形贵族化、手术良心化”的好口碑,用尖端的眼鼻技术实力见证了中国整形发展最璀璨的5年,成为华东地区口碑最好的整形医院。

由韩国旅游局医疗观光事业部发起的“韩国整形直通车”,旨在把韩国最先进、最成熟的整形技术带入中国,惠美中国所有的爱美人士。据悉,参加这次活动的韩国整形医院多达20家,南京凤凰岛整形机构用尖端的眼鼻整形实力获得了“韩国整形直通车”在南京唯一合作单位的机会。

上海九院崔海燕教授、韦敏

博士、“中华第一针”方跃明博士以及上海二军大赵耀忠教授作为凤凰岛整形机构强大的技术支持,使得凤凰岛整形求美者如潮。

相关链接

“眼鼻整形专场峰会”专家成员

全润泽 凤凰岛整形机构院长
申承翰 韩国KOREA整形院长
李斗阳 韩国LA FORET整形院长
吕启凤 凤凰岛整形机构主任
崔海燕 上海九院教授
方跃明 “中华第一针”
韦敏 上海九院教授
赵耀忠 上海二军大教授

南京凤凰岛整形机构

南京市中山东路145号全民健身中心10楼
美丽热线:
025-84405599 84405566
官方网站:www.njfd.com



“中韩专家眼鼻整形”9月魅力绽放

国庆手术优惠参考

9月15日~10月15日

韩式三点微创重睑术	2500元
无痕翘睫重睑术	4900元
内眼角开大术	2950元
上睑下垂矫正术	3400元
韩式无痕祛眼袋	2200元
立体多向眼袋手术	5100元
提眉(切眉)术	2800元
水泡眼重睑术	5100元
普通切开重睑术	2125元
外眼角提升术	3825元
外切眼袋	2805元
自体脂肪隆眉术	4250元
国产硅胶隆鼻	2200元
立秀膨体隆鼻p8	10200元
鼻头缩小整形术	3820元
鼻尖细化成形术	3820元
鼻小柱延长术	2550元
鼻整体延长术	10200元
自体真皮隆鼻	6800元
鼻翼缩小整形术	3825元
鼻孔缩小术	3825元
鼻中隔软骨移植	7650元
玻尿酸	4000元/1ml
BOTOX	1200元/50单位
伊维兰	3支送1支
双美胶原蛋白	3支送1支
处女膜修补	1530元
聚能超薄吸脂术	880元/部位
普通手术费	8.5折